
36

CORONA PORTA-INSERTOS 
Las herramientas de extracción de aletas se utilizan, para la preparación de la 
soldadura de los paneles de tubos caldera. En el porta herramientas se com-
binan diferentes herramientas, para lograr el resultado perfecto en la prepa-
ración de la soldadura del panel de tubos caldera. En una sola operación, se 
puede eliminar la aleta, a lo largo del tubo y biselar el tubo de la caldera. Esto
ahorra tiempo en la producción y proporciona una base perfecta para una 
soldadura de alta calidad.

1  Corona porta-insertos
reversibles
incl.. con tornillos Knox
M4 y 4 tornillos
M5x25   

2  Inserto reversible 0° 
Item 91502494

3  Soporte básico 
incl. con
tornillos sin
cabeza
M8 x 10 

4  Porta-insertos
reversible 30°   
incl. con 1
tornillo Knox M4 y
1 tornillo M5x20
Item 091502483
(2 unid. por corona)

5  Inserto reversible 30°
(1 pc. per TT holder)
Item 091502495 

Tubo - Ø
(mm)

1
Corona por-
ta-insertos 
reversibles

2
Unid. PIR 0° 
91502494

3
Soporte
básico

4
PIR 30°

5
PIR 30°

20,0 091503973 4

091503974 091502483 091502495

21,3 091503972 4
25,0 091503971 6
26,9 091503969 6
28,6 091504440 6
30,0 091502588 6
31,8 091502484 6
33,7 091502467 6
35,0 091502485 6
38,0 091502457 6

Tubo - Ø
(mm)

1
Corona por-
ta-insertos 
reversibles

2
Unid. PIR 0° 
91502494

3
Soporte
básico

4
PIR 30°

5
PIR 30°

30,0 091502588 6

091502458
(tamaño 1)

or
091502460
(tamaño 2)

091502483 091502495

31,8 091502484 6

33,7 091502467 6

35,0 091502485 6

38,0 091502457 6

42,4 091502486 6

44,5 091502487 6

48,3 091502488 8

51,0 091502489 8

091502460
(tamaño 2)

57,0 091502459 8

60,3 091502490 8

63,5 091502491 10

Tubo - Ø
(mm)

1
Corona por-
ta-insertos 
reversibles

2
Unid. PIR 0° 
91502494

3
Soporte
básico

4
PIR 30°

5
PIR 30°

44,5 091502487 6

091502479 091502483 091502495

48,3 091502488 8
51,0 091502489 8
57,0 091502459 8
60,3 091502490 8
63,5 091502491 10
70,0 091502492 10
76,1 091502493 10

Item Descripción

091502468 Tornillo Knox M4 (1 ud. por cada inserto reversible)
000488737 Tornillos M5 x 20 4 ud.
000983010 Tornillo M5 x 20 (1 ud. cada portainsertos reversible)
091500642 Pasador de rosca M8 x 10   (1 ud. por soporte básico)

Estructura

Para el modelo MF2-25

Para el modelo MF3-25 XL

Para el modelo MF4

Piezas de recambio

1

4
5

2

3

Todos los componentes necesarios de un vistazo

EXTRACCIÓN DE ALETAS  
DE TUBERIA CALDERA


